

管制人員的答覆

(問題編號：1386)

總目： (60) 路政署

分目： (-) 沒有指定

綱領： (1) 基本工程

管制人員： 路政署署長 (劉家強)

局長： 運輸及房屋局局長

問題：

路政署一直負責監察港珠澳大橋在大陸的大橋主體工程進度，請告知：

- a. 路政署與內地當局有何機制，以讓路政署監察內地段港珠澳大橋的主體工程進度？
- b. 根據路政署現有的評估，港珠澳大橋在內地的大橋主體工程進度是否符合預期？如不符合，進度較預期落後多少時間？

提問人：范國威議員 (議員問題編號：33)

答覆：

根據三地政府的協議，由三地政府共同成立的港珠澳大橋管理局負責大橋主體的建造、營運、管理和保養。港珠澳大橋管理局必須不時向三地政府匯報工程進展。三地政府會定期會面，以監察大橋主體及三方相關工程的施工進度。

據運輸及房屋局局長於今年1月16日在立法會交通事務委員會所述，三地政府聯合工作委員會(「三地委」)認為，整項港珠澳大橋工程要在2016年年底或之前完工，難度甚大。三地委及港珠澳大橋管理局會對項目的工程計劃進一步作出深入及客觀的分析。此外，廣東省發展和改革委員會主任李春洪在今年2月10日舉行的廣東省第十二屆人民代表大會第三次會議的記者會上表示，由於港珠澳大橋工程遇到很多不可預見的困難及技術問題，要項目在2016年年底或之前投入服務看來非常困難。

- 完 -